

Šabac, RS

16°
21.49 CEST
Lagana kiša

ZAGAĐENJE VAZDUHA

DANAS U GRADU

MALI OGLASI

VESTI (5. maj 2020.)

"Korten art" primer koji treba slediti

Share Tweet LinkedIn Viber WhatsApp Messenger



Šabačka kompanija "Korten art" nedavno je donirala šabačkoj kovid ambulanti dezinfekcioni tunel, a upravo vaj proizvod, izuzetno važan u periodu epidemije, ali čiji značaj za zdravlje će biti jednako veliki i posle epidemije postaje polako brend mlade šabačke kompanije.

Do sada su proizveli 11 tunela, šest je namnjeno za donacije, jedan je u Šapcu, a preostalih pet je donacija u saradnji sa Fondom za inovacionu delatnost i oni će biti distribuirani na najkritičnija mesta u Srbiji po preporuci Fonda.

-Sve mere prevencije smo počeli da poštujemo i pre nego što su zvanično objavljene kao obavezne. Najpre smo imali želju da obezbedimo dezinfekciju i zaštitu naših zaposlenih, ali smo onda dobili ideju da napravimo proizvod koji može pomoći svima u zaštiti od infekcija poput korona virusa. Trudimo se da budemo kreativni i preduzimljivi, videli smo šta nam je neophodno za to i ubrzo smo počeli proizvodnju. Ponosan sam na sve zaposlene, oni su stub ove kompanije, to su vredni, sposobni ljudi koji se lako prilagode i realizacija svake ideje uz njih je znatno lakša. Sve reakcije na naš proizvod su pozitivne, ali nastavljamo da usavršavamo kako bi svaka nova serija bila još bolja. Imamo sve neophodne sertifikate, planiramo da u narednom periodu otpočnemo izvoz na evropsko tržište, kao i u Srbiji, tako i u drugim zemljama ima interesanata. Cilj nam je da napredujemo u svakom pogledu i da budemo prepoznati po kvalitetu - rekao je suvlasnik i jedan od direktora kompanije "Korten art" Bojan Lolić.

Tokom perioda epidemije i mera koje su, usled nje usvojene, "Korten art" nije imao prekida u proizvodnji, čak je i produžavao radno vreme.

Firmu su pokrenuli mladi i stručni ljudi, mašinski inženjeri, kreativni momci, odgovorni koji žele da stvaraju, umeju, spremni na učenje i ponos grada je da postoji u Šapcu. Njihov pristup i rezultati su pravi put koji treba da ohrabri i druge koji razmišljaju o započinjanju sopstvenog biznisa, istakao je gradonačelnik Šapca Nebojša Zelenović prilikom današnje posete "Korten artu".

-Postoje nepune tri godine, započeli su sa jednim godišnjim obrtom, a svake naredne godine on je veći. Mladi ljudi koji ulazu, ne samo novac, već znanje, vreme, nova radna mesta, žele da uskoro otvore mogućnosti i za nove radnike. U toku epidemije, kada je poslovanje mnogih kompanije trpelo, oni su zaposlili još dva radnika. Sve što mogu je da čestitam i da im poželim još više uspeha u narednim godinama. Impresioniran sam požrtvovanjem, otvorenošću i spremnošću da reaguju brzo u novonastaloj situaciji, prilagode se tržištu i da uvek nađu tamo svoje mesto. Na narednom Privrednom savetu izneću ponudu za sve firme u Šapcu, ukoliko su zainteresovane da dezinfekcione tunele instaliraju na svojim ulazima - rekao je Zelenović.

On je dodao da konstantan rad i svi koji stvaraju i u teškim vremenima, pokazuju na svom primeru da život ne sme da stane. Preduzimljivost i solidarnost, solidarnost koja podrazumeva poštovanje svih preporuka o zaštiti, dezo barijere, maske i rukavice kao vid zaštite sopstvenog i zdravlja drugih.

AKTUELNO



Kišni dani pred nama



Mislio sam da je gotovo



Borel: EU će podstaći ekonomiju, trgovinu i demokratske reforme na Balkanu



Uspešno obavljena akcija



Dva dana bez novozaraženih



U Srbiji još 120 inficiranih korona virusom



U subotu premijera filma "Uprkos magli" Gorana Paskaljevića



Za 50 dana vanrednog stanja novčane kazne za 5.689 građana



Zahvalnost ZZJZ mladim volonterima



Nastavak podele maski



Ugostitelji u Šapcu oslobođeni plaćanja zakupa bašti



Gradilište Benska bara

NAJNOVIJI BROJ
30. april 2020.

Budi odgovoran
#OstaniKodKuce